

ప్రజావాణికి 35 దరఖాస్తులు

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: ప్రజావాణి ద్వారా వచ్చే దరఖాస్తులను పెండింగ్ ఉంచకుండా ఎప్పటికప్పుడు సత్వరమే పరిష్కరించడానికి అధికారులు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయములోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన 35 మంది తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన దరఖాస్తులపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి వెంటనే పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు వి.లక్ష్మి నారాయణ, సర్కింగ్ రావు లతో కలిసి కలెక్టర్ ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళాబాబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగద్వార్
నారాయణపేట
వనపర్తి

18వ వసంతంలోకి

మంగళవారం 8 అక్టోబరు 2024

పేజీలు 8

మార్పు ఇద్దరమ్మా రాజ్యంతోనే సాధ్యం...

- ఎన్నికలు ఇచ్చినా ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తాం...
- స్టార్ట్ కార్డు తోనే అన్ని సంక్షేమ పథకాలు....
- రుణమాఫీ కానీ రైతులు అద్దైర్య పడొద్దు.....
- ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ చేసి తీరుతాం.....
- వివిధ అభివృద్ధి, శంకుస్థాపన పనులు ప్రారంభం....
- రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి...



కల్యాణ్ మేజర్ న్యూస్ : పేద ప్రజల బతుకుల్లో మార్పు ఇందిరమ్మ రాజ్యంతోనే సాధ్యమవుతుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం కల్యాణ్ పట్టణంలోని 43 కోట్ల 32 లక్షలతో వివిధ అభివృద్ధి, శంకుస్థాపన పనులను స్థానిక ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేసి తీరుతామని పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని ఆర్థికంగా దివాలా తీసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దానిని అధిగమిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నామని తెలిపారు. రైతు రుణమాఫీ కోసం 36 వేల కోట్లకు గాను 18 వేల కోట్లు రైతుల అకౌంట్ల జమ చేసినట్లు తెలిపారు. వివిధ కారణాలతో కొంతమంది రైతులకు కలమాఫీ కానీ మాట వాస్తవమని త్వరలో దానిని కూడా పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. రైతులు ఎవరు అద్దైర్య పడద్దని ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ చేసి తీరుతామన్నారు, అవసరమైతే మరో 13 వేల కోట్లు కేటాయించి రైతులందరికీ ఇబ్బందులు కలవకుండా పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకుంటామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ధరణి ప్రక్షాళన చేస్తామని అదేవిధంగా ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించే దానికోసం కుటుంబ డిజిటల్ స్టార్ట్ కార్డును తీసుకువస్తున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ప్రజల కోసం పనిచేస్తుందని వున్నదని తెలిపారు. ఆరు గ్యారంటీలలో ఐదంటిని ఇప్పటికే అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు 61 వేల ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం జరిగిందని, నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన మాటను తప్పకుండా అమలు చేస్తామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ కల్యాణ్ రెడ్డి ఆర్డీవో కార్యాలయం, ఆర్ అండ్ బి బిల్డింగ్ ఏర్పాటుకు సహకరించాలని మంత్రిని కోరారు. స్పందించిన మంత్రి ఈ సంవత్సరంలోనే ఆర్డీఓ ఆఫీస్ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ మెంబర్ రాకూర్ బాలాజీ సింగ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్యం, నాయకులు ఆనంద్ కుమార్, వివిధ వార్డుల కౌన్సిలర్లు గోరటి శ్రీనివాసులు, బాలు నాయక్, ఎజాస్, లక్ష్మీ రాంరెడ్డి, చందన శ్రీధర్ రెడ్డి, విజయలక్ష్మి, చైతన్య కిషోర్ రెడ్డి, విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, చిమ్మల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జిల్లా రాములు, ఆర్డీవో శ్రీనివాస్ నాయక్, తాసిల్దార్ ఇబ్రహీం, ఎంపీడివో వెంకట రాములు, ఏకా శ్రీనివాస్ నాయక్, చంద్రకాంత్ రెడ్డి, సంత యాదవ్, జమ్మల శ్రీకాంత్, బొమ్మ ఆంజనేయలు, దున్న సురేష్, పడకంటి వెంకటేశ్, వివిధ శాఖల అధికారులు, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

స్కందమాత దేవిగా జోగులాంబ అమ్మవారు

- అమ్మవారిని దర్శించుకున్న వేలాది మంది భక్తులు
- భక్తుల కోరికలు తీర్చే తల్లి జోగులాంబ



అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్: కార్తికేయుడు, శక్తిధరుడు అని ప్రసిద్ధుడైన స్కందుని తల్లి యైన దుర్గాదేవిని 'స్కందమాత'పేరున నవరాత్రులలో 5వ రోజున ఆరాధింతురు. ఈమె చతుర్ముఖ. పణ్ణుఖుడైన బాలస్కందుని ఈమెయొడిలో ఒక కుడిచేత పట్టుకొనియుండును. మరియొక కుడిచేత పద్మము ధరించియుండును. ఎడమవైపున ఒకచేత అభయముద్ర, మరొకచేత కమలము ధరించి, 'పద్మాసన' యనబడు ఈమెయు సింహవాహనయే. స్కందమాతను ఉపాసించుటవలన భక్తుల కోరికలన్నియు నెఱవేఱును. ఈ మర్త్యలోకమునందే వారు పరమ శాంతిని, సుఖములను అనుభవించుదురు. స్కందమాతకొనిచ్చిన పూజలు బాల స్కందునకు చెందును. ఈ దేవి సూర్య మండల-అధిష్టాత్రి యగుటవలన ఈమెను ఉపాసించువారు దివ్య తేజస్సుతో, స్వచ్ఛకాంతులతో వర్ణిల్లుదురు. అమ్మవారిని దర్శించుకున్న వేలాది మంది భక్తులు... అష్టదశ శక్తి పీఠాలలో ఐదవ శక్తిపీఠమైన శ్రీ జోగులాంబ దేవి అమ్మవారు తొమ్మిది రోజులపాటు మీద రూపాలలో భక్తులకు దర్శనం ఇస్తుంటారు. సోమవారం ఐదవ రోజు జోగులాంబ దేవి అమ్మవారు భక్తులకు స్కందమాత దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చి భక్తుల పూజలు అందుకున్నారు. నవరాత్రులలో సోమవారం కావడంతో వివిధ దూర ప్రాంతాల నుంచి వేలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చి బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయంలో అభిషేకాలు జోగులాంబ అమ్మవారి ఆలయంలో కుంకుమార్చన పూజలు చండీహోమాలు నిర్వహించారు. నవరాత్రులలో జోగులాంబ దేవి అమ్మవారిని దర్శించుకుంటే మనసులో అనుకున్న కోరికలు నెరవేరుతాయి అని భక్తులు తమ కోరికలను అమ్మవారి దర్శనం అనంతరం వారి ముడుపులను అమ్మవారికి సమర్పించారు. అష్టదశ శక్తి పీఠాలలో ఐదవ శక్తిపీఠమైన శ్రీ జోగులాంబ దేవి అలంపూర్ పుణ్యక్షేత్రంలోని మరియు దక్షిణ కాశీగా పిలవబడే బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి లు ఈ ప్రాంతంలో వెలసి ఉండడం ఈ ప్రాంత ప్రజలతో పాటు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రజలందరూ చేసుకున్న పుణ్య ఫలాలని భక్తుల యొక్క నమ్మకం. ఆలయాలలో భక్తుల సౌకర్యార్థం కొరకు ఆలయ అధికారులు కుంకుమార్చన పూజలు అభిషేకాలు చండీహోమ పూజలను ఏర్పాటు చేసి భక్తులు దర్శనానంతరం అన్నదాన సత్రంలో భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. **తుంగభద్రమ్మకు హారతులు...** దేవి నవరాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా 5వ రోజు జోగులాంబ అమ్మవారు స్కందమాత దేవిగా భక్తులకు దర్శనం ఇవ్వడంతో ఉదయం తెల్లవారుజామునే భక్తులు జోగులాంబ దేవి బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయాల సమీపంలోని ఉన్న తుంగభద్రా నదిలో పుణ్యస్నానం ఆచరించి తుంగభద్ర నదికి మహిళలు దీపాలను వెలిగించి హారతులను ఇచ్చారు. తుంగభద్రా నదిలో స్నానమాచరిస్తే చేసుకున్న పాపాలు తొలగిపోతాయని భక్తులు ప్రత్యేకంగా తుంగభద్ర పుష్కర ఘాటు నందు పూజలను నిర్వహించి దీపాలను తుంగభద్రా నదిలో వదిలేశారు. స్కందమాత దేవిగా అమ్మవారు సోమవారం భక్తులకు దర్శనం ఇవ్వనున్నాడంతో వేలాదిమందిగా తరలివచ్చిన భక్తులు తుంగభద్రా నది దగ్గర పుణ్యస్నానం ఆచరించడంతో పుష్కర ఘాటు నందు వేలాది మంది భక్తులతో కిటికిలాయాయి. రాత్రి జోగులాంబ అమ్మవారి ఆలయంలో అమ్మవారు స్కందమాత దేవిగా భక్తులకు దర్శనం ఇవ్వడంతో ఆలయ అర్చకులు వేదమంత్రాలతో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజలలో వివిధ దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారి దీవెనలు పొందారు.

క్రీడలతో విద్యార్థులకు మానసిక ఉల్లాసం

● త్వరలో తెలంగాణలో అంతర్జాతీయ స్థాయి క్రీడాప్రాంగణాలు ● స్కేటింగ్ కాంపిటీషన్లో ముఖ్యఅతిథిగా దేవ భాస్కర్ రెడ్డి.



జిల్లా పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): క్రీడలతో విద్యార్థులకు మానసిక ఉల్లాసం లభిస్తుందని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి అన్నారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో క్రీడాకారులను తయారు చేసేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక సోస్టైన్ హాట్ నెట్ ఏర్పాటు చేసేందుకు కనరత్న చేస్తుందని దేవ భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ వెరిటేక్స్ డిస్ట్రిక్ వెంకటోల్ 11వ

ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ స్కేటింగ్ కాంపిటీషన్ ను దేవ భాస్కర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, స్కేటింగ్ కు ప్రపంచ స్థాయి గుర్తింపు ఉన్నా, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు. నేడు కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వంలో క్రీడలకు పెద్దపీట వేస్తున్నామని చెప్పారు. క్రీడా ప్రమాణాలను యువతలో పెంపొందించి రాబోయే రోజుల్లో అంతర్జాతీయ క్రీడాకారులను తయారు చేసే బాధ్యత నేటి తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కందుకూర్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నర్సింహాచారి, రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నరేష్ గౌడ్ సహా స్కేటింగ్ కోచ్ లు యాదయ్య, శ్రీశైలం, శ్రీనివాస్, సత్యం, పలువురు క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



ఆయా నర్మదకు రావాల్సిన వేతన డబ్బులు 18న చెల్లిస్తాం

● ఏపిఎం పద్మారావు

వేతనం చెల్లించకుండా వేధిస్తున్న ఏపిఎం



బహిరాలాద్, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): "వేతనం చెల్లించకుండా వేధిస్తున్న ఏపిఎం" అనే శీర్షికన ఆదివారం నేటి దిన పత్రిక "సూర్య"లో ప్రచురితమైన కథనానికి బహిరాలాద్ మండల ఏపిఎం పద్మారావు స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా

ఆయన మాట్లాడుతూ... నైజర్ హుడ్ సెంటర్ ఆయా గా పనిచేసిన నర్మదకు రావాల్సిన వేతనాన్ని మహిళా సమాఖ్య సమావేశం ద్వారా తీర్మానం చేసి ఈ నెల 18వ తేదీన చెల్లిస్తామని తెలిపారు. నైజర్ హుడ్ సెంటర్లో ఆయాగా పనిచేసే సమయంలో నర్మద మూడు నెలల అయిపోయిన కూడా వేతనం గురించి అడగకుండా ఆయా ఉద్యోగం మానేసి ఆమె డెలివరీ కోసమని వెళ్లిన వేతనం చెల్లించామని ఆమె అడగకుండా వేతనం ఎలా చెల్లిస్తారు ఇప్పుడు మా దృష్టికి వచ్చింది మహిళా సమైక్య సమావేశం ద్వారా తీర్మానం ఆమెదం చేసిన తర్వాత నర్మద కూడా రావాల్సిన వేతనం చెల్లించడం జరుగుతుందన్నారు. తను చేసే నైజర్ హుడ్ కేంద్రంలో విధులు నిర్వహించే సీసీ సలినీ సమస్య తన దృష్టికి తీసుకురాకపోవడం ఆలస్యానికి ప్రధాన కారణం అందుచేత ఆలస్యం జరిగి ఉండవచ్చునని ఆయన తెలిపారు.

మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కు సన్మానం



ఆసిఫ్ఖాన్ సన్మానిస్తున్న మైనారిటీ నాయకులు కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): కొడంగల్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా కొడంగల్ పట్టణానికి చెందిన ఆసిఫ్ఖాన్ నియమిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం మైనారిటీ నాయకులు ఎస్.ఎం. గౌసన్, అబ్దుల్ హాసన్ ఆధ్వర్యంలో ఆయనను పూలమాలలు, శాలువాలతో సన్మానించారు. మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా ఎన్నికైన ఆసిఫ్ఖాన్ మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ తిరుపతిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయూబ్ ఖాన్, ఖాసీం అలీ, రఫీక్, ఇసాక్ పాష, బాబా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాలక్ష్మి పథకం సబ్సిడీ ప్రాసిడింగ్స్ అందజేత



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): దోమ మండల పరిధిలోని బొంపల్లి గ్రామ ములో కాంగ్రెస్ పార్టీ 6 గ్యారంటీలో భాగంగా మహాలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా మంజూరు అయిన 286 సబ్సిడీ ప్రాసిడింగ్స్ కాఫీ లు గ్రామస్థులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సొసైటీ డైరెక్టర్ యాదవ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శాంతకుమార్, బొంపల్లి పెద్దలు అంతిరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కోళ్ల సురేష్, చంద్రశేఖర్, రాము, ఖాళీమ్, ఖాషీర్, ఇంతయూజ్, మల్లెరెడ్డి, భాస్కర్, ప్రభు, రమేష్, హైమద్, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులపై సీడీఎంఎ కమిషనర్, జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష

కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): కొడంగల్ నియోజకవర్గానికి మంజూరైన అభివృద్ధి పనులపై కమిషనర్, మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ సంచాలకులు వీ.పీ. గౌతమ్, వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ సమీక్షించారు. సోమవారం కొడంగల్ కడా కార్యాలయంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. కొడంగల్ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా విస్తరణ, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నెలకొన్న సమస్యలు, సమీకృత గురుకులాలు, డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లు, పెద్ద చెరువు సందరికరణ, లాహోటి కాలనీలో పార్కు స్థలం తదితర వాటిని పరిశీలించారు. అభివృద్ధి పనుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించకుండా అధికారులు బాధ్యతాయుతంగా పని చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కడా ప్రత్యేకాధికారి కె. వెంకటరెడ్డి, తహసీల్దార్ బీ. విజయకుమార్, మున్సిపల్ కమిషనర్ బలరాంనాయక్, వివిధ శాఖల అధికారులు ఉన్నారు.



కడా కార్యాలయంలో అభివృద్ధి పనుల మ్యాపింగ్ పరిశీలిస్తున్న సీడీఎంఎ కమిషనర్ వీ.పీ. గౌతమ్

మంచినీటి సహాయకులకు ముగిసిన శిక్షణ



శిక్షణ పూర్తిచేసుకున్న మల్టీపర్పస్ వర్కర్లకు ధృవపత్రాలు అందజేస్తున్న అధికారులు మాడ్ల, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): మాడ్ల మండలంలోని 33 గ్రామపంచాయతీలకు చెందిన గ్రామీణ మంచినీటి సహాయకులు, మల్టీపర్పస్ వర్కర్లకు గత నాలుగురోజులుగా నిర్వహించిన శిక్షణా కార్యక్రమం సోమవారం ముగిసింది. మిషన్ భగీరథ ఏజెంట్లు గాలి శ్రీనివాస్, సాయిధీరజ్ అధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మిషన్ భగీరథ ప్రెజ్ లైన్ లీకేజీల మరమ్మత్తులు, క్లోరినేషన్, హ్యాండ్ పంప్ మరమ్మత్తు తదితరాలపై సుపాబులు అవగాహన కల్పించారు. ముగింపు కార్యక్రమానికి మిషన్ భగీరథ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ రాజేశ్వర్, ఎంపిడిఓ పద్మావతి, ఎంపిఓ వేణుల హాజరై శిక్షణ పూర్తిచేసుకున్న మల్టీపర్పస్ వర్కర్లకు సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజెంట్ల గణేష్ రెడ్డి, ప్రెజ్ లైన్ మెకానిక్ జగన్, ఆయా గ్రామపంచాయతీలకు చెందిన మల్టీపర్పస్ వర్కర్లు, మండల పరిషత్ ఉద్యోగులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సిఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కును పంపిణీ చేసిన రవినాయక్

మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీకి చెందిన ఈశ్వర్ అలియాస్ నాగేష్ కు సిఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కును సోమవారం కౌన్సిలరు రవినాయక్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రవి నాయక్ మాట్లాడుతూ... పేద కుటుంబాలకు ఏ ఆపద వచ్చినా మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే సతీతాబంద్రారెడ్డి దృష్టికి తీసుకుళ్తామని వెంటనే స్పందిస్తారని అన్నారు.

వైభవంగా బతుకమ్మ వేడుకలు



బతుకమ్మ సంబరాలు చేసుకుంటున్న మహిళలు కుల్చుపల్లె రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): కుల్చుపల్లె మండల వ్యాప్తంగా ఆయా గ్రామాలలో బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళలు తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి ముఖ్య కూడళ్ల వద్ద బతుకమ్మలను ఉంచి పాటలతో ఆడిపాడారు. కోలాట నృత్యాలతో ఆకట్టుకున్నారు. ఆయా గ్రామాల ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు. అనంతరం సమీప చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. మహిళలు ఒకరికొకరు వాయిదాలు ఇచ్చుపుచ్చుకున్నారు.



గ్రామీణ మంచినీటి సహాయకులకు ముగిసిన శిక్షణా కార్యక్రమం



అమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): అమనగల్లు మండలం రాంనుంథల రైతువేదికలో గత నాలుగురోజులుగా అమనగల్లు, కడ్రాల్ మండలాల పరిధిలోని గ్రామీణ మంచినీటి సహాయకులకు నిర్వహించిన శిక్షణా కార్యక్రమం సోమవారం ముగిసింది. మిషన్ భగీరథ అమనగల్లు, కడ్రాల్ మండలాల ఏజెంట్ల శరత్, సందిపేకుమార్, వాగ్డే, శ్రావ్య అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన ముగింపు కార్యక్రమానికి మిషన్ భగీరథ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ రాజేశ్వర్, డి.ఇ.ఇ. రామకృష్ణ, అమనగల్లు ఎంపిడిఓ కుసుమమధురిలు హాజరై శిక్షణ



పూర్తిచేసుకున్న గ్రామీణ మంచినీటి సహాయకులకు సర్టిఫికేట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శిక్షణ పొందిన మంచినీటి సహాయకులంతా గ్రామాలలో ప్రజలకు ఎలాంటి తాగునీటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పనిచేయాలని సూచించారు. ఏవైనా సమస్యలుంటే వెంటనే సంబంధిత అధికారులకు సమాచారం అందించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మిషన్ భగీరథ ఏటిఓ కిరణ్ కుమార్, ఆయా మండలాలకు చెందిన మంచినీటి సహాయకులు పాల్గొన్నారు.

మండల ప్రత్యేక అధికారిగా ఎం సుజాత బాధ్యతల స్వీకరణ

★ ఎంపిడివో బాలశంకర్



మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07) : మండల ప్రత్యేక అధికారిగా ఇబ్రహీంపట్నం ఏటిఓ ఎం సుజాత సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అనంతరం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో సమావేశం అయ్యారు. 2025-26 సంవత్సరం గానూ రూపొందించాల్సిన లేబర్ బడ్జెట్, పనుల గుర్తింపు మరియు ఆమోదమునకు సంబంధించిన విషయములపై కన్వల్యెన్సీ మీటింగ్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడివో బాలశంకర్, ఎంపివో ఉమారాణి, పంచాయతీ రాజ్ ఏఈ మల్లారెడ్డి, మిషన్ భగీరథ ఏఈ పావని, ఏపివో వీరాంజనేయులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సెన్సె్టివ్ సిబ్బంది, ఉపాధి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా కొనసాగుతున్న దేవీశరన్నవరాత్రోత్సవాలు

★ మార్కండేయ ఆలయ ప్రాంగణంలోని దుర్గామాత ఉత్సవమండపంలో పూజలు నిర్వహించిన ఎంపిడిఓ కుసుమమధురి



అమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): విజయదశమి పర్వదిన నేపథ్యంలో తొమ్మిదిరోజుల పాటు నిర్వహించే దేవీశరన్నవరాత్రోత్సవాలు అమనగల్లు పట్టణంలో వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఉత్సవాలలో భాగంగా స్థానిక మార్కండేయ దేవాలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన దుర్గామాత ఉత్సవమండపాన్ని సోమవారం ఎంపిడిఓ కుసుమమధురి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మహాచంద్ర దేవి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన దుర్గామాతకు ఉత్సవకమిటి సభ్యులు, భక్తులతో కలిసి ఎంపిడిఓ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఉత్సవకమిటి అధ్యక్షులలో ఎంపిడిఓ కుసుమమధురికి శాలువాలతో సత్కార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవకమిటి, పద్మావతి సంఘం నాయకులు ఎంగిలి బాలకృష్ణ, ఎంగిలి రమేష్, యాదగిరి, గాజుల శ్రీను, అప్పల శీను, ఎంగిలి రమేష్, రవి, చెరుకు రవి, ఏలె నిరంజన్, మహిళా సభ్యులు అలివేలు, శ్రీలత, ఎంగిలి రమ్యశ్రీ, లీలావతి, పెంటమ్మ, సుజాత, స్వాతి, సువర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గామాత చల్లని చూపు అందరిపై ఉండాలి

దుర్గామాత పూజలో పాల్గొన్న దేవ భాస్కర్ రెడ్డి



జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): దుర్గామాత చల్లని చూపు ప్రజలందరిపై ఉండాలని అమ్మవారిని కోరుకున్నారు మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి. దేవి సవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం, జిల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ, శ్రీరామ కాలనీ శివాలయంలో ప్రతిష్ఠించిన కనకదుర్గ అమ్మవారిని సోమవారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్నారు భాస్కర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, దసరా సవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా చేనేత విభాగం అధ్యక్షులు మన్న రవికుమార్, 16వ వార్డు కౌన్సిలర్ బుడుమల యాదగిరి, రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు పి వెంకటేష్ గౌడ్, కందుకూరు మండలం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నరసింహ చారి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీ శ్రీ శ్రీ పెద్దమ్మ దేవాలయం నిర్మాణ శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి



అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, మేజర్ న్యూస్, (అక్టోబర్ 07): అనాజ్ పూర్ గ్రామంలో ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీశ్రీశ్రీ పెద్దమ్మ దేవాలయం నిర్మాణ శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో సోమవారం గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి గుడి నిర్మాణంలో తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. అనంతరం ముదిరాజ్ సంఘం సభ్యులు చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి ని ఘనంగా నన్నాించారు.

కబడ్డీ చైర్మన్ గా మద్ది కరుణాకర్ రెడ్డి



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): మహేశ్వరం మండలంలోని తుమ్మలూర్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ మద్ది కరుణాకర్ రెడ్డి రంగారెడ్డి జిల్లా కబడ్డీ సంఘం చైర్మన్ గా రెండవ సారి ఎన్నికయ్యారు. ఆదివారం సరూన్ నగర్ జ్యోతి క్లబ్ లో జిల్లా కబడ్డీ సంఘం నూతన కార్యదర్శాన్ని ఎన్నుకున్నట్లు కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. సిఈవో గా కె జగదీశ్వర్ యాదవ్, అధ్యక్షులుగా రవికుమార్, ఉపాధ్యక్షులుగా ఎస్ వెంకటేశ్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పి సుధాకర్ రెడ్డి, కోశాధికారి గా ఎం రాజు, సంయుక్త కార్యదర్శులుగా చంద్రమోహన్ గౌడ్, లింగం గౌడ్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కరుణాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తూ ముందు నడిపిస్తామని, గ్రామాల్లో ఉన్న క్రీడాకారులను వెలికి తీసి జిలా, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో రాణించే లక్ష్యం వేస్తామని అన్నారు.

పారిశుద్ధ్య కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం

★ చైర్ పర్సన్ బరిగెల హేమలత రాజు గౌడ్



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): తుమ్మలూర్ మున్సిపాలిటీలో పనిచేస్తున్న కార్మికుల సక్షేపం కోసం తమ వంతు కృషి చేస్తామని చైర్ పర్సన్ బరిగెల హేమలత రాజు గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కమిషనరీతో కలిసి కార్మికులకు ఏకరూప దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... కార్మికులకు తాము అందగా ఉంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనరీ వెంకట్ రాం, కౌన్సిలర్లు ఐదుకల శివకుమార్, బాకి విలాస్, నప్పిడి లావణ్య రాజు, జపాల భావన సుధాకర్, రాజమోని రాజు, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ జాండ్ర సంఘం ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ ఉత్సవాలు



గండిపేటి, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07) : మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను భావి తరాలకు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. హైదరాబాద్ జాండ్ర సంఘం ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని దాండియా, బతుకమ్మ ఉత్సవాలు గడిగి శ్రీనివాస్, టంకశాల రాఘవేందర్, దేవరకొండ విశ్వనాథ్, అచ్చు గుట్ట నిఖిల్, దాక్టర్ ఆవుల అనిల్ కుమార్, దేవరకొండ మల్లేశంల ఆధ్వర్యంలో చాలా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బతుకమ్మ ఉత్సవాల్లో మహిళలతో కలిసి పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందని వివరించారు. బతుకమ్మ ఉత్సవాలు మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా నిలుస్తాయని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ మేయర్ మద్దెల లతా ప్రీమగౌడ్, డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్లు, కార్పొరేషన్ ఓఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లిఫ్ట్ అడిగిన వారు.... లిఫ్ట్ ఇచ్చినవారు ఇద్దరు మృతి

★ మీర్చెట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో రోడ్డు ప్రమాదం



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): లిఫ్ట్ అడిగిన వారు లిఫ్ట్ ఇచ్చినవారు ఇద్దరు మృతి చెందిన ఘటన మీర్చెట్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఫిర్యాదు మేరకు ఇన్స్పెక్టర్ కె నాగరాజు వెళ్లించిన... వివరాల్లోకి వెళ్తే అన్నోజు శ్రవణ్ కుమార్ చారి తండ్రి శంకరయ్య (40) నందనవనంలో కిరాయికి ఉంటూ గత సంవత్సరం నుండి తీగల కృష్ణారెడ్డి కాలనీలో సెక్యూరిటీ గార్డ్ గా పనిచేస్తున్నారు. రోజు ముదిరిగానే ఆరవ తేదీ నాడు సాయంత్రం 6 గంటలకు డ్యూటీ కి వెళ్లి మరుసటి రోజు అనగా ఏడవ తేదీ ఉదయం ఏడు గంటల వరకు డ్యూటీ చేసుకుని డ్యూటీ ముగిసిన అనంతరం ఇంటికి వెళ్తూనికి 7:30 గంటల సమయంలో షేక్ మదీనా ఖాద్ అనే వ్యక్తిని లిఫ్ట్ అడిగి అతని బైక్ ఇద్దరు నందనవనం వైపు వస్తుండగా వెనకనుంచి లారీ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యంగా అతివేగంగా నడుపుతూ వారి ఇద్దరినీ ఢీకొట్టాడు. ఈ సందర్భంగా వారిద్దరూ అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా విషయం తెలుసుకున్న మీర్చెట్ పోలీసులు వారిద్దరి మృతదేహాలను ఉస్మానియా జనరల్ ఆసుపత్రికి పోస్టుమార్టం నిమిత్తం తరలించారు. శ్రవణ్ కుమార్ భార్య, అన్నాజు రాదా ఇచ్చిన దరఖాస్తు పై కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు కీసర నాగరాజు సీబ తెలిపారు.



డిసిసిబి నూతన సహకార బ్యాంకు భవనం ప్రారంభం



ఎర్రవలి మేజర్ న్యూస్ : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఎర్రవలి మండల కేంద్రంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా డిసిసిబి చైర్మన్ మామిళ్ళ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చి సోమవారం ప్రారంభించారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు బ్యాంకు యొక్క సేవలను సద్వినియోగపర్చుకోవాలన్నారు మరియు బ్యాంకు రుణాలను సమయానుగుణంగా చెల్లించాలన్నారు బ్యాంకు ఉద్యోగులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి బ్యాంకు ని అభివృద్ధి చేయవలసిందిగా కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి డైరెక్టర్ ఈ రంగారెడ్డి, సీఈవో పురుషోత్తరావు, ఏజీఎం శ్రీనివాస్, రమేష్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గ్రంథాల చైర్మన్ శ్రీను, మేనేజర్ రాధా బాయ్, మాజీ సర్పంచ్ రవి, హనుమంత రెడ్డి, రైతులు గ్రామస్థులు బ్యాంకు ఉద్యోగస్థులు పాల్గొన్నారు.

పత్తి వ్యాపారస్తులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే విజయుడు



అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్: సోమవారం వడ్డేపల్లి మండలానికి చెందిన పత్తి వ్యాపారి కర్నూలు జిల్లాలో పత్తి కొనుగోలు చేసి శాంతినగర్ కి తీసుకు వస్తుండగా కర్నూలు జిల్లా కొంతలపాడు గ్రామ సమీపంలో అదుపుతప్పి బొరెలో వాహనం బోల్తా పడింది. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు అక్కడికక్కడే వడ్డేపల్లి మండలం తుమ్మసానిపల్లె గ్రామానికి చెందిన జమ్మన్న,జ్ఞానవంతుడు మృతి చెందారు. కర్నూల్ లోని గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ అదే బొరెలో లా ఉన్న నలుగురుకి గాయాలు అవ్వగా విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే విజయుడు వెంటనే ఉటాహుటీన హాస్పిటల్ కి వెళ్లి బాధితులను పరామర్శించడం జరిగినది. బాధితులను అన్ని విధాల ప్రభుత్వం నుండి ఆదుకుంటామని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే తో పాటు నాగేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి,పుల్లూరు రఘురెడ్డి,రామ్,శీను,తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనంగా ఇంటర్ స్టాడ్ స్పోర్ట్స్ మీట్



జోగులాంబ గద్వాల: జిల్లా ఎర్రవలి మండల కేంద్రంలోని పదవ పతాలంలో గత వారం రోజులుగా జరుగుతున్న ఇంటర్ స్టాడ్ స్పోర్ట్స్ మీట్ సోమవారం రాత్రి ముగిసింది ఈ సందర్భంగా పటాలం కమాండెంట్ సాంబయ్య మాట్లాడుతూ ట్రైనింగ్ లో భాగంగా పోలీస్ శిక్షణ సమయంలో గేమ్స్ పెట్టుకోవడం పల్ల మానసిక ఉల్లాసం మనిషి దృఢత్వం ఫిజికల్ ఫిట్నెస్ సాధించవచ్చు అన్నారు ఆటలపై మక్కువ పెంచుకోవాలన్న ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే ప్రతి వ్యక్తి క్రీడలపై మక్కువ పెంచుకోవాలి అన్నారు 13 ఈవెంట్లు నిర్వహించామని తెలిపారు. గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు మెడల్స్ సీల్డ్ మెమెంటోస్ అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమాండెంట్ సుబ్రహ్మణ్యం, అసిస్టెంట్ కమాండెంట్ శ్రీనివాస్,ఆర్ఐబ రాజారావు, గోపాల్,వెంకటేశ్వర్లు, బెటాలియన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలం ఉత్తర ద్వార ముఖ శ్రీ ఉమామహేశ్వర దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ మరియు పాలకమండలి సభ్యులుగా ప్రమాణస్వీకారం.

- ఆలయ చైర్మన్ గా బీరం మాధవరెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం.
- హాజరైన దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ.

అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్(అక్టోబర్ 7): అచ్చంపేట మండల పరిధిలోని శ్రీశైల ఉత్తరముఖ ద్వారమైన శ్రీ ఉమామహేశ్వర పుణ్యక్షేత్ర ఆలయ చైర్మన్ గా అచ్చంపేట మండలం పులిజాల గ్రామానికి చెందిన బీరం సోమవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ మరియు డిసిసి అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులుగా నియమితులైన వారిని నాగర్ కర్నూలు జిల్లా అచ్చంపేట నియోజకవర్గం ఉప్పునుంథల మండలానికి చెందిన బొల్లె లక్ష్మయ్య, మరియు కట్ట శేఖర్ రెడ్డి మరియు దాశరథి పవన్ కుమార్లు శాలువాతో సన్మానం చేసి శుభాభినందనలు తెలిపారు. అభినందనలు తెలిపిన వారిలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కట్ట అనంత రెడ్డి, నాయకులు రఘుపతి రెడ్డి, మార్కెట్ డైరెక్టర్ రమేష్ రెడ్డి, చింతగాళ్ళ శ్రీను, తిరుపతయ్య, అమరేందర్ రెడ్డి, గుద్దటి బాలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, ఆలయ ఈవో శ్రీనివాసరావు ఆలయ అర్చకులు ,పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



ఫారూ కంపెనీ ఏర్పాటును అడ్డుకుంటాం..

- మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి..

కోస్లి మేజర్ న్యూస్: రైతులు తమ భూములను ఫారూ కంపెనీల కోసం ఇవ్వమని తెగేసి వెబుతున్న ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి అవలంబిస్తున్నదని,ఫారూ కంపెనీ ఏర్పాటును అడ్డుకుని తీరుతామని కొండంగల్ మాజీ శాసనసభ్యుడు పట్నం నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు.సోమవారం కోస్లిలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.రైతులు తమ పొలాలను ఫారూ ఏర్పాటుకు ఇవ్వమని అంటున్న ఎవరి లాభం కోసం ఫారూ కంపెనీ లను ఏర్పాటు చేస్తున్నారని అన్నారు.పచ్చని పొలాలను కలుషితం చేసి ఫారూ ను ప్రజలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తూన్నా ముఖ్యమంత్రి ఫారూ కంపెనీ లను ఇక్కడే పెడతామని చెప్పడం ఎవరి స్వలాభం కోసమని అన్నారు.ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చి 10 నెలలు కావస్తున్నా హామీల అమలు ఎందుకు చేయడం లేదన్నారు.రైతులకు పూర్తి స్థాయిలో రుణమాఫీ చేయలేదని అన్నారు.ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుండి ఇంతవరకు రైతుల ఖాతాలలో రైతుబంధు ఎందుకు వేయలేదో రైతులకు జవాబు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.ఫారూ కంపెనీ ఏర్పాటును నిరసిస్తూ ఈనెల 9న పోలేపల్లి ఎల్లమ్మదేవి ఆశీస్సులతో రైతులకు మద్దతుగా పాదయాత్ర చెప్పట్లనునట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ పాదయాత్రలో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్,ఎమ్మెల్సీ నవీన్ కుమార్ రెడ్డి,పాల్గొంటారని అన్నారు.పాదయాత్ర పోలేపల్లి,పులిచర్ల తండా,లగవర్ల గ్రామాల మీదుగా దూడ్యల్ మండల కేంద్రానికి చేరుకుని తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేస్తామని అన్నారు.అనంతరం బిఆర్ఎస్ నాయకులు శ్యాంం రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ రైతులకు మద్దతుగా చేపట్టే ఫారూ వ్యతిరేక ఉద్యమంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన నాయకులు పార్టీ కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఎండి సలిం,కోట్ల మహిపాల్, వెంకట్ సర్నములు,జనార్దన్ రెడ్డి, పోషప్ప,కోనేరు సాయప్ప,మోహన్ గౌడ్ తదితరులున్నారు.



కోస్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా ఎండ్రి హాజీ...

కోస్లి మేజర్ న్యూస్: కోస్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ నూతన పాలకమండలిని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. ఇందులో భాగంగా కోస్లి పట్టణానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీ నాయకుడు ఎండి హజీని డైరెక్టర్ గా నియమించారు. సోమవారం మండల మైనారిటీ నాయకులు ఎండి సలిం, ఎండి ఫెరోజ్, హాజీలు తదితరులు నూతన డైరెక్టర్ గా ఎన్నికైన హాజీని పూలమాలలు శాలువాలతో సన్మానించారు. సందర్భంగా నూతన డైరెక్టర్ హాజీ మాట్లాడుతూ మైనార్టీ వర్గానికి చెందిన తనకు మార్కెట్ కమిటీ లో స్థానం కల్పించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతి రెడ్డి గార్లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలక మండలి సభ్యునిగా రైతుల సంక్షేమ ధ్యేయంగా, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ అభివృద్ధి కొరకు తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోనే కాన్సులు జరిగేలా చర్యలు....

- నారాయణ పేట్ కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్..

కోస్లి మేజర్ న్యూస్: కోస్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సాధారణ కాన్సులు జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని నారాయణ పేట్ కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్ అన్నారు.సోమవారం కోస్లి పర్యటనలో భాగంగా ఆమె ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కోస్లి దవాఖానలో రోజు ఎంత ఓ పి వస్తుంది,ఎన్ని కాన్సులు జరుగుతున్నాయి అనే విషయాలను వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.ఆసుపత్రిలో డాక్టర్లు ఎంతమంది ఉన్నారని,అవసరమైన మేరకు ఇంకా డాక్టర్ లను పంపించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. రోజు 200 నుండి 250 మద్ద్యలో ఒపి చేస్తున్నామన్నారు, ప్రస్తుతం ఎనిమిది మంది డాక్టర్లు ఉన్నారని వైద్యులు అనుడివ్ కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు.ప్రతి నెల ఆసుపత్రిలో డెలివరీ లు 60 నుండి 70 డెలివరీ అవుతున్నాయన్నారు. గత నెలలో 62 డెలివరీ అయ్యాయని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. అదే విధంగా ఆసుపత్రిలో ఉన్న మందుల వివరాలను తెలుసుకుని,అవసరమైన మందుల కోసం నివేదికలు పంపాలని వైద్యులకు సూచించారు. వైద్యులు వైద్య సిబ్బంది సకాలంలో హాజరై పేద ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించాలని తెలిపారు.ఇంకా ఒపి నీ పెంచాలని, ఆసుపత్రి ఆవరణ పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని డాక్టర్లను ఆదేశించారు. ఆస్పత్రి విభాగాలు ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా సిబ్బంది శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. ఈ సమీక్ష సమావేశం లో ట్రైనీ కలెక్టర్ గరిమ నరుల, కడా అధికారి వెంకట్ రెడ్డి, జిల్లా ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ మల్లికార్జున్,జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ వార్ల విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టణ సుందరికరణ పనులు త్వరితగతిన చేపట్టాలి...

- సిడి ఎం ఏ డైరెక్టర్ గౌతమ్,కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్

కోస్లి మేజర్ న్యూస్: కోస్లి పట్టణ సుందరికరణ పనులు వేగవంతం చేయాలన సిడిఎంఏ డైరెక్టర్ విపి గౌతం అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కోస్లి పర్యటనలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్ తో కలిసి అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. కోస్లి పట్టణ సమగ్ర అభివృద్ధి కొరకు ప్రభుత్వం రూ.416.54 కోట్ల వ్యయంతో పట్టణ సుందరికరణ కై నిధులు కేటాయించడం జరిగిందని అన్నారు.కోస్లి మున్సిపాలిటీలో చేపట్టవలసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల కోరకు మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. పార్కుల ఏర్పాటు, పబ్లిక్ కోర్టు, శివాజీ చౌరస్తా సుందరి కరణ, చెరువుల అభివృద్ధి కొరకు ప్రస్తుత పరిస్థితి నీ సి డి ఎం ఏ డైరెక్టర్,కలెక్టర్ సిక్త పట్నాయక్ పట్టణంలో కాలినడకన తిరిగి పరిశీలించారు. చెరువుల సుందరికరణ పనులను త్వరగా ప్రారంభించి పూర్తిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.పట్టణంలోని బీసీ కాలనీ లో టెన్సిన్ కోర్ట్ మరియు బంధం చెరువు,ఉప్పు సముద్రం కట్టల విస్తీరణ తదితర అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలని అన్నారు. సిడిఎంఏ డైరెక్టర్, జిల్లా కలెక్టర్ మున్సిపల్ ఆఫీస్, ఉప్పుసముద్రం చెరువు, నాగుల బావి, మినీ స్టేడియం కోసం స్థల పరిశీలన అదే విధంగా బిసి కాలనీలోని పంచతంత్ర పార్క్ లను సందర్శించారు.ఈసందర్భంగా జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ వార్ల విజయ కుమార్,రఘువర్షన్ రెడ్డి,బెజ్జు రాములు,తుడుం శ్రీనివాస్,మాస్టర్ శ్రీనివాస్,బాల్ రాజ్,శివ ప్రసాద్ తివారి,వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మారెమ్మ గుడి నిర్మాణం కోసం ఎమ్మెల్యేను కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు.



శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరంగాపూర్ మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం, రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కంబలపరం గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు మరియు తాండకి చెందిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బలరాం నాయక్ సోమవారం మెగారెడ్డి నెత్రుత్వంలో పనిచేస్తానని చెప్పడం జరిగింది. తాండకు సంబంధించిన కుల దైవమైన మారెమ్మ దేవాలయం సంబంధించి గుడి నిర్మాణం కొరకు మరియు వివిధ అభివృద్ధి పనుల కోసం శాసనసభ్యులు మేఘ రెడ్డి ని తాండకు సంబంధించిన నిర్మాణం కోసం నిధులు తప్పకుండా మంజూరు చేస్తానని వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో కంబలాపరం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లేష్ యాదవ్, లక్ష్మయ్య, తెలుగు రాజు, మొలాలి కృష్ణయ్య, కార్యక్రమం లో సహకారం ఉంటుందని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రమేష్ నాయక్, నరసింహ నాయక్, స్వామి నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు సెల్ ఫోన్ల అందజేత



అమరచింత, మేజర్ న్యూస్: అమరచింత మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన సెల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్న బాధితులకు సోమవారం అమరచింత పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్పీ బి. సురేష్ బాధితులకు సెల్ ఫోన్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సురేష్ మాట్లాడుతూ అమరచింత మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 58 మంది సెల్ ఫోన్ బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్లో సెల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్నామని ఫిర్యాదు చేశారని తెలిపారు. పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ల వివరాలను సి ఈ ఐ ఆర్ పోస్టల్ ద్వారా సెల్ ఫోన్ లను రికవరీ చేశామని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 44 సెల్ ఫోన్లను రికవరీ చేసి బాధితులకు అందజేసింది తెలిపారు. అదేవిధంగా ఈరోజు ఆరు మంది బాధితులకు సెల్ ఫోన్ లను అందజేయడం జరిగిందని సురేష్ తెలిపారు. ఇంకా 14 సెల్ ఫోన్లు రికవరీ చేసి బాధితులకు ఇచ్చేందుకు పోలీస్ ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నావని తెలిపారు.

మహాలక్ష్మి దేవిగా అమ్మవారు

నవాబుపేట్ మేజర్ న్యూస్: దేవి శరన్నవరాత్రులలో భాగంగా నిన్న నవాబుపేట్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీవాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో అమ్మవారు 6లక్షల 22వేల 2వందల 22రూపాయల అలంకరణతో అమ్మవారు మహాలక్ష్మిదేవి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. కరెన్సీ అమ్మవారిని దర్శించు కోవడానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు.



వీరభద్ర స్వామికి వెండి కిరీటం బహుకరణ

కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ఆచార్య పూర్ గ్రామ సమీపాన కొండపై వెలసిన వీరభద్ర స్వామికి సోమవారం కోస్టి పట్టణానికి చెందిన బ స్వ రాజమ్మ వారి కుటుంబ సభ్యులు వెండి కిరీటం బహుకరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ . ఒక కిలో 250 గ్రాముల వెండి కిరీటాన్ని స్వామివారికి సమర్పించడం జరిగిందన్నారు. ఒక లక్ష 50 వేల రూపాయల ఖర్చుతో కిరీటా నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్, వీరన్న, రాజేశ్వర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రంగాపూరం కృష్ణారెడ్డి గోదాంలో సిసిఎస్ పోలీసుల మెరుపు దాడి..

- రూ : 6.35 లక్షల నగదు.. నాలుగు బైకులు. నాలుగు కార్లు 15 సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం..
- పోలీసుల అదుపులో 15 మంది పేకాట రాయుళ్లు..
- విటులు అంతా రంగాపూరం పెట్టేరు గద్వాల పట్టణాలకు చెందినవారు..
- గత కొంతకాలంగా ఏదేవుడూ పెద్ద ఎత్తున గోదాం లో కొనసాగుతున్న పేకాట స్థావరం..
- గత నాలుగు నెలల క్రితమే ఇక్కడ పేకాట ఆడి వస్తుండగా రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒక వ్యక్తి మృతి..
- అయినా పట్టించుకోని పెట్టేరు పోలీసులు...
- నెలవారి మాముళ్ళు ఇచ్చి
- మేనేజ్ చేస్తున్నట్లు వస్తున్న ఆరోపణలు..?

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : వనపర్తి జిల్లా పెట్టేరు మండల పరిధిలోని రంగాపూరం గ్రామ శివారులోని కృష్ణారెడ్డి గోదాముల్లో యదేవుడూ నిర్వహిస్తున్న పేకాట సవరం పై సోమవారం సాయంత్రం వనపర్తి సిసిఎస్ పోలీసులు మెరుపు దాడి చేశారు.. పోలీసుల దాడుల్లో పెద్ద ఎత్తున ఆరు లక్షల 35 వేల రూపాయలు 15 మంది పేకాట రాయుళ్లు నాలుగు బైకులు నాలుగు కార్లు 15 సెల్ ఫోన్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.. పేకాట రాయులంతా రంగాపూరం పెట్టేరు గద్వాల నియోజకవర్గానికి చెందినవారూ పోలీసులు గుర్తించారు గత కొంతకాలంగా రంగాపూరం గ్రామంలో ఏ దేవుడూ పేకాట స్థావరాన్ని నిర్వహిస్తున్నప్పటికీ పెట్టేరు పోలీసులు మాత్రం ఏమీ పట్టనట్లుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారడంపై ఏకంగా సిసిఎస్ పోలీసులు రంగంలోకి దిగాల్సి వచ్చింది.. కృష్ణారెడ్డి గోదం లో నిర్వహించే ఈ పేకాట వస్తావరానికి రాష్ట్రంలోని నలుమూలల నుండి కర్నూలు నుండి కూడా పేకాట రాయుళ్లు ఇక్కడికి కార్లలో వచ్చి పేకాట ఆడటంపై సర్వత్ర విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి గత నాలుగు నెలల క్రితం వనపర్తి పట్టణానికి చెందిన ఒక వ్యక్తి ఇక్కడ పేకాట ముగించుకొని వనపర్తికి వస్తుండగా జాతీయ రహదారిపై రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా మాజీ కౌన్సిలర్ ఒకరు తీవ్ర గాయాల పాలైన సంఘటన మరువకముందే మళ్ళీ యదేవుడూ ఇక్కడ పేకాట సవారాన్ని నిర్వహించడంపై ఈ పేకాట స్థావరం వెనక ఎవరున్నారని ప్రశ్న తలెత్తక మానదు.. జాతీయ రహదారికి అతి సమీపంలో ఉన్న ఈ గోదాంలో ఇంత పెద్ద మొత్తంలో జూదం కొనసాగుతున్నప్పటికీ పోలీసులు ఏమీ పట్టించుకోవడంతో ఏకంగా జిల్లా ఎస్పీ రంగంలోకి దిగి సిసిఎస్ పోలీసులకు పేకాట స్థావరం సంగతి చూడాలని ఆదేశించినట్లు తెలిసింది... ఇంత పెద్ద మొత్తంలో పేకాట జూదం కొనసాగుతున్నప్పటికీ పెట్టేరు పోలీసులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడంతో వారికి పేకాట స్థావరం నిర్వహకులు నెలవారి మాములు ఇచ్చి పేకాట జూదాన్ని ఎలాంటి భయం లేకుండా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి.. ఈ దాడుల్లో సిసిఎస్ సీబి రావిపాల్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ తిరువతిరెడ్డి పోలీస్ కానిస్టేబుల్స్ స్వామి సమరసింహారెడ్డి మురళి ఉన్నారు సిసిఎస్ సీబి రావిపాల్ మాట్లాడుతూ పట్టణానికి పేకాట రాయులను నగదును కార్లు మరియు బైకులు సెల్ ఫోన్లను పెట్టేరు ఎస్పీకి అప్పగించినట్లు తెలిపారు.



చార్జిషీట్ త్వరగా వేసి న్యాయం చేయండి

- హత్యకు గురైన శ్రీకాంత్ యాదవ్ తండ్రి వెంకటేశ్ కలెక్టరుకు పిర్యాదు

మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : బండమీదిపల్లిలోని మల్లికార్జున వైస్ దగ్గర జరిగిన గొడవలో హత్యకు గురైన శ్రీకాంత్ యాదవ్ కుటుంబ సభ్యులు సోమవారం మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ విజయేంద్రి బోయిని కలిసి హత్య జరిగి ఐదు నెలలు కావస్తున్న ఇంతవరకు చార్జిషీట్ వేయకుండా అసలు నిందితులను కాపాడుతున్నారని బీసీ సమాజ్ నాయకులతో కలిసి వినతిపత్రంలో పేర్కొన్నారు. హత్యకు గురైన శ్రీకాంత్ యాదవ్ తండ్రి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ, కుటుంబానికి పెద్ద దిక్కు అయిన కుమారుడు హత్య విషయంలో పలుమార్లు పోలీస్ వాళ్లను కలిసిన, ఇంతవరకు సరియైన న్యాయం చేయకుండా కాలయాపన చేస్తూ చార్జిషీట్ వేయకుండా అసలు నిందితులను కాపాడే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వాపోయారు. బీసీ సమాజ్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఏం.శ్రీనివాస్ సాగర్ మాట్లాడుతూ, హత్య జరిగిన రోజు నుంచి అధికారులు, నాయకులు బాధితుల పక్షాన లేకుండా అగ్రపర్చాలకు వత్తాను పలుకుతూ కేసును నీరుగార్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మాట్లాడుతూ ఒక అగ్రవర్ణ బిడ్డకు జరిగితే ఇన్ని రోజులు ఈ కేసు ఉండేదా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. తమకు ఇక్కడ న్యాయం జరగకపోతే రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ లో మరియు హ్యూమన్ రైట్స్ లో ఫిర్యాదు చేసి న్యాయపోరాటం చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. పద్మశాలి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సారంగి లక్ష్మీకాంత్, బీసీ సమాజ్ ఉమ్మడి జిల్లా కో- కన్వీనర్ సవారి సత్యం, బీసీ సమాజ్ సభ్యులు అంజనేయులు, వేణు యాదవ్ ఉన్నారు.



కాంట్రాక్ట్ ఔట్రీంగ్ ఉద్యోగులకు పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలి-

- గోపాల్ నాయక్ కాంట్రాక్టు ఔట్రీంగ్ ఉద్యోగుల యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ)బ్రాంచ్ అధ్యక్షులు.

- ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ సంపత్ కుమార్ సింగ్ కి వినతి పత్రం అందజేత-

మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో వివిధ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ అవుట్ సర్కింగ్ ఉద్యోగులకు రావలసిన రెండు నెలల పెండింగ్ వేతనాలు తక్షణమే చెల్లించాలని కోరుతూ సోమవారం తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్టు ఔట్రీంగ్ ఉద్యోగుల సంఘం (ఏఐటీయూసీ) నేతృత్వంలో జనరల్ ఆస్పత్రి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ సంపత్ కుమార్ సింగ్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బ్రాంచ్ అధ్యక్షులు గోపాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ పండుగ అయిన విజయదశమి దసరా పండుగకు కాంట్రాక్టు ఔట్రీంగ్ ఉద్యోగులు పన్నులు ఉండకుండా వారికి రావాల్సిన రెండు నెలల పెండింగ్ వేతనాలు కాలయాపన లేకుండా తక్షణమే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంట్రాక్ట్ అవుట్ సర్కింగ్ సిబ్బంది అరకొర వేతనాలతో ఇబ్బందులలో ఉన్న నేపథ్యంలో అవి కూడా నెలల తరబడి పెండింగ్లో ఉంచితే ఇంటి అద్దెలు నెలవారి ఈఎంఐలు కట్టుకోలేక మానసిక క్షోభకు గురవుతున్నారని అన్నారు. మానవత దృక్పథంతో పెండింగ్ వేతనాలు తక్షణమే అందించి ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. లేనిచో ఆందోళన కార్యక్రమాలకు సిద్ధం అవుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంట్రాక్టు ఔట్రీంగ్ సిబ్బంది పాండు, ఖాదర్ భూపతి రాజు, మురళి నాగరాజు, కొండమ్మ, సురేఖ, అన్నపూర్ణ, రత్నమ్మ, భాగ్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్థానిక ఎన్నికలలోపే ఎంపిడిఓ, మహిళా భవనాలు ప్రారంభించాలి



కడపల్, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): తహసీల్దార్ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేసిన రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటికి స్వాగతిస్తున్నాం కానీ స్థానిక ఎన్నికలలోపే కడపల్ మండల మండల పరిషత్, మహిళా భవన్ కార్యాలయాల పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేసి వాటిని కూడా ప్రారంభించాలని కడపల్ తాజా మాజీ జడ్పిటిసి జర్నల దశరథ్ నాయక్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం కడపల్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ గూడూరు లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఆయన విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రంగారెడ్డి జిల్లా మినరల్ ఫండ్ నుండి మాజీ మంత్రి సలితా ఇంద్రారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ సహకారంతో జిల్లా పరిషత్ సభ్యులుగా తాను ఒక కోటి

- కడపల్ తాజా మాజీ జడ్పిటిసి జర్నల దశరథ్ నాయక్

18 లక్షల రూపాయలతో తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి భూమిపూజ చేసి, నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయించినట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా గత ప్రభుత్వ హయాంలో కడపల్ మండల కేంద్రంలో నూతన ఎంపీడిఓ కార్యాలయం నిర్మాణం కోసం మాజీ ఎమ్మెల్యే జయపాల్ యాదవ్ సహకారంతో 50 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయడం జరిగిందని, దానితోపాటు కడపల్ మండల కేంద్రంలో మహిళా భవనానికి 20 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎంపీడిఓ కార్యాలయానికి మరో కోటి రూపాయలు కేటాయించి, మహిళా భవనానికి అధనంగా 30 లక్షల రూపాయలు కేటాయించి త్వరితగతిన పనులు పూర్తి చేసి స్థానిక ఎన్నికల్లో లోపే వాటిని ప్రారంభించాలని దశరథ్ నాయక్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ గంప వెంకటేష్ మాజీ వైస్ ఎంపీపీ ఆనంద్, కర్నూల్ పహాడ్ తాజా మాజీ ఎంపిటిసి సభ్యులు పాతావత్ లచ్చిరానాయక్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు వీరయ్య, రామకృష్ణ, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ సేవ్యనాయక్, మాజీ వార్డు సభ్యులు మహేష్ లక్ష్మణ్, బిఆర్ఎస్ కడపల్ నాయకులు సిహెచ్ మహేష్, భీకర్ నాయక్, శ్రీకాంత్, జగన్, వెంకటేష్, రాజు, మహేష్, గణేష్, బాబు, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ క్రీడాకారుల అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యతనివ్వాలి

- లయన్స్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు, ఆర్కవైశ్య సంఘం రాష్ట్ర నేత పాపిశెట్టి రాము



ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): మట్టిలో మాణిక్యాలా ప్రతిభ ఉండి సముచిత గుర్తింపుకునోచుకోని గ్రామీణ క్రీడాకారుల అభ్యున్నతికి పాలక ప్రభుత్వాలు ప్రాధాన్యతనివ్వాలని ఆమనగల్లు లయన్స్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు, ఆర్కవైశ్య సంఘం రాష్ట్ర నేత పాపిశెట్టి రాము కోరారు. క్రీడాపోటీలతో స్నేహభావం పెంపుతో పాటు దేహధారద్యం, మానసికోల్లాసం సాధ్యపడుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. పట్టణ సమీపంలోని అయ్యప్పకొండ వద్ద ఆమనగల్లు క్రీకెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన ఆమనగల్లు ప్రీమియర్ లీగ్ క్రీకెట్ పోటీలను సోమవారం ఎక్సైజ్ సీ.బి బద్వనాథ్ చౌహాన్, ఎస్.బి వెంకటేష్లతో



కలిసి పాపిశెట్టి రాము జ్యోతి ప్రజ్ఞుకన చేసి లాంఛనంగా పోటీలను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో ఎందరో ప్రతిభగల క్రీడాకారులు ఉన్నప్పటికీ వారికి సరైన అవకాశాలు లేక తమలోని క్రీడా నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించలేకపోతున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రతిభకలిగిన క్రీడాకారులందరూ గ్రామాలలో నిర్వహించే టోర్నమెంట్లను వినియోగించుకొని తమలోని ప్రతిభను చాటి జాతీయ, అంతర్జాతీయస్థాయిలకు ఎదగాలిని పాపిశెట్టి రాము సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడాకారులు, ఆర్కవైశ్య సభ్యులు లిట్ల యాదవ్, శివ సూర్య, కొమ్ము ప్రసాద్, సైదులు, గణేష్, నరేష్, అశోక్, గోపి, నాయకులు కృష్ణ నాయక్, ఒగ్గు మహేష్, దేవేందర్, భాస్కర్, మల్లేష్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సనాతన ధర్మాన్ని కాపాడుకోవాలి

★ దుర్గామాత ఆయుధ పూజలో పాల్గొన్న విశ్వహిందూ పరిషత్ అధికార ప్రతినిధి



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): ప్రతి హిందువు మన సాంస్కృతి సంప్రదాయాలు తోపాటు పండుగలను ఘనంగా జరుపుకుంటూ సనాతన ధర్మాన్ని కాపాడుకోవాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి రావిసాతల శశిధర్ సూచించారు. దుర్గ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా జల్ పల్లి మున్సి పాలిటీ శ్రీరామ కాలనీలో యంగ్ ఇండియన్స్ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారి మండపంలో ఆదివారం విశ్వహిందూ పరిషత్ విభాగ సహా కార్యదర్శి దాసోజీ పాండు చార్, విశ్వహిందూ పరిషత్ విభాగ ప్రచారక సంఘటన మంత్రి సాయిరామ్, ఆర్క సగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు విశాల్ ప్రసాద్, జిల్లా కార్యదర్శి విశాల్ సునార్, ఆర్ఎస్ఎస్ చార్మినార్ బాగ్ సహా కార్యదర్శి వెంకటేష్, జిల్లా సహా కార్యదర్శి లాల్ శ్రీకాంత్, గోరక్ష ప్రసిడెంట్ దీపక్ యాదవ్, బజరంగ్ దత్ ప్రసిడెంట్ పవన్ కుమార్, కాటేడాన్ ప్రఖండ పీపి చౌ కార్యదర్శి విజయ్ శర్మ, పంచముఖి హనుమాన్ వ్యాయామశాల కమిటీ సభ్యులతో కలిసి మూడవరోజు దుర్గామాత పూజా కార్యక్రమం, ఆయుధ పూజలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, శ్రీరామ కాలనీ యంగ్ ఇండియన్స్ అధ్యక్షులతో ఎంతో చక్కగా నెలకొల్పిన దుర్గామాత అమ్మవారి పూజలో పాల్గొనడం సంతోషకరమన్నారు. అమ్మవారి కృపతో ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వహిందూ పరిషత్ విభాగ సభ్యులు, యంగ్ ఇండియన్ యూత్ కమిటీ సభ్యులు, కాలనీ ప్రజలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని సిబిటియు మండల కన్సిస్టర్ బుట్టి బాల్ రాజ్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయం ముందు ధర్మా నిర్వహించి ఎంపీడిఓ సరితకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బాల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ... గత మూడు రోజులు క్రితం ధర్మా చేయగా ఎంపీడిఓకు వినతి అందజేయగా 10 రోజుల తర్వాత మాన్యులు, సబ్బులు అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. మూడు రోజులు కావస్తున్న ఇప్పటి వరకు సిబ్బందికి గుర్తింపు కార్డులు, దుస్తులు ఇవ్వలేదన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు ఉద్యమిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కారోబారిలు బాల్ రాజ్ గౌడ్, మాదవ్, వాటర్ మెన్సు జంగయ్య, పాండు, బాలయ్య, స్వీపర్లు యాదమ్మ, బాలమ్మ, సుగుణమ్మ, పద్మ, రాణి, నర్సమ్మ, పెంటమ్మ, అలివేలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లలితత్రిపుర సుందరీ వి అలంకారముగా భక్తులకు దర్శనం



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబరు 07): దేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శ్రీలలితత్రిపుర సుందరీ వి అలంకారముతో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. సోమవారం ఉదయం సుప్రభాత సేవ, పంచామృత అభిషే కము, సహస్రనామార్చన, శ్రీ సూక్త హోమాం మంత్రపుష్పం, తీర్ధప్రసాద వితరణ, కుంకుమార్చన, మహామంగళహారతి, తదితర కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. పూజ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ అల్లె కుమార్, మాజీ చైర్మన్ లు పోతర్ల సుదర్శన్ యాదవ్, మునగాపాటి నవీన్, సుధీర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, శంకర్, నవీన్, సురేష్ అన్నదానం అల్లె సుజాత నత్తయ్య, ఈ.ఓ. మురళీకృష్ణ, అర్చకులు వీరేశం, రాజు, జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చారిత్రాత్మక శ్రీ కృష్ణ దేవాలయ పునర్నిర్మాణంలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ లంకల నిఖిలా సంగారెడ్డి



గండిపేట, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07) : ఆ కృష్ణ పరమాత్ముడి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్ లంకల నిఖిలా సంగారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కిన్నెట్ పూర్ లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ కృష్ణ దేవాలయ పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా గాలి గోపురాల గడప పూజ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కార్పొరేటర్ దంపతులతో పాటు స్థానికులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ దంపతులు మాట్లాడుతూ.. 700 సంవత్సరాల చరిత్ర ఉన్న ఈ దేవాలయ పునర్నిర్మాణంలో భాగస్వాములు కావడం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ మేరకు అందరూ సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చందనా చెరువు కట్టపై విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు భూమి పూజ

★ తెలంగాణ రాజన్వేష్టి పిలవబడే పండగల సాయన్న విగ్రహం



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): మీర్చేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో గల చందన చెరువు కట్టపై పండుగల సాయన్న విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు భూమి పూజ నిర్వహించారు. మీర్చేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 36వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ యెడ్ల మల్లేష్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షులలో తెలంగాణ రాజన్వేష్టి పిలవబడే పండుగ సాయన్న విగ్రహోపవహణ కొరకు భూమి పూజ చేయడం జరిగింది పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీర్చేట్ మేయర్, స్థానిక కార్పొరేటర్ పోరేట్ పద్మ భాస్కర్ రెడ్డి, ఆర్క భూపాల్ రెడ్డి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, సిద్ధల బీరప్ప, రాజు ముదిరాజు, గ రాంచందర్, గడ్డమిది లక్ష్మణ్ ముదిరాజ్, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ముదిరాజ్ మహాసభ ప్రెసిడెంట్ పోలవరం శివశంకర్ ముదిరాజ్, యాదగిరి సుదర్శన్ రాజు, జిల్లా గూడ మహాసభ అధ్యక్షుడు కుమార్ ముదిరాజ్, ముదిరాజ్ యువకులు శ్రీకాంత్, నరసింహ, ముత్తయ్య, కృష్ణ, రాఘవేందర్, మిగతా సంఘం సభ్యులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విగ్రహోపవహణకు శంకుస్థాపన చేశారు.



కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

విద్యుత్ షాక్ తో వ్యక్తి మృతి

చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 7) : విద్యుత్ షాక్ తగిలి ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన చేవెళ్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... మండల పరిధిలోని తల్లారం అనుబంధ గ్రామం దుడ్లగు గ్రామానికి గూడెం శ్రీనివాస్(40) న్యాలబ గ్రామ శివారులో సాంచూరీ ఫాంచౌస్ లో మూడు సంవత్సరాలుగా ఎలక్ట్రిషియన్ గా పనిచేస్తున్నాడు. సోమవారం ఎప్పటి మాదిరిగానే విధులకు వెళ్లాడు. ఎలక్ట్రిక్ వర్క్ చేస్తుండగా విద్యుత్ షాక్ తగిలి పడిపోయాడు. వెంటనే అక్కడి సిబ్బంది చేవెళ్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో పట్నం సహాయం రెడ్డి ఆసుపత్రికి తరలించారు. వైద్యులు పరీక్ష చేసినప్పటికీ మృతి చెందాడని తెలిపారు. భార్య శ్యామల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని పోస్టుమార్టం నిర్వహించి మృతదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

రైతులకు ఇబ్బంది లేకుండా వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలి

● ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి ధాన్యం రాకుండా చెక్ పోస్టుల దగ్గర నిఘా పెంచాలి ● జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్ నాయక్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): రైతులు ఇబ్బంది పడకుండా ఐకేపీ కేంద్రాల ద్వారా వానాకాలం పంట పరిధాన్యంను కొనుగోలు చేయాలని, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి ధాన్యం రాకుండా సరిహద్దు చెక్ పోస్టుల దగ్గర నిఘా పెంచాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్(రెవెన్యూ) లింగాయ్ నాయక్ అధికారులకు ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లాలోని సమాకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలో తన చాంబర్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... రైతుల నుంచి వచ్చే ధాన్యాన్ని ఐకేపీ 21, పిఎసిఎస్ 62, డి సి ఏం ఎస్ 22, ఎఫ్ పి ఓ 02, మొత్తం ఐ కేపీ 107 కేంద్రాల ద్వారా 100 శాతం పరిధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని ఆదేశించారు. ధాన్యం సేకరణకు అవసరమైన కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని, జిల్లాలో రైతులు పండించిన ప్రతి ధాన్యపు గింజ కొనుగోలు చేయాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో రైతులకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా తగిన ప్రణాళికతో సజావుగా ధాన్యం కొనుగోలు జరగాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఒక లక్ష 30 వేల ఎకరాలలో పరి పంట సాగినందున, లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం వచ్చే అవకాశం ఉన్నదని, గత

యాసంగిలో ఏర్పాటు చేసినట్లుగానే ఐ.కె.పి ద్వారా ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘాలు, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మొత్తం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రభుత్వం గ్రేడ్-ఎ రకం ధాన్యం క్వింటాల్ కు రూ. 2320, సాధారణ రకంనకు రూ. 2300 లు సన్న రకం ధాన్యాన్ని కి అదనంగా 500 మద్దతు ధర ప్రకటించింది తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాలకు అవసరమైన తేమయంత్రాలు, ప్యాడి క్లీనర్లు, కాంటాలు, టార్చులిన్లు, గన్నీ సంచులు వెంటనే కొనుగోలు కేంద్రాలకు పంపాలని సూచించారు. వ్యవసాయ అధికారుల వద్ద ఉన్న పరి కోతల వివరాల ఆధారంగా రైతులు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చే విధంగా ప్రణాళిక చేసుకోవాలని సూచించారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రైతులకు కనీస మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశం లో డి ఆర్ డి ఓ శ్రీనివాస్, సివిల్ సప్లై అధికారి మోహన్ బాబు, డి ఎం విజయ లక్ష్మి, వ్యవసాయ అధికారి మోహన్ రెడ్డి, మార్కెటింగ్ అధికారి సారంగా పాణి, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీఆర్ మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థికి బెంగళూరులో ఇంజనీర్ ఉద్యోగం

● బెంగళూరులో వీఎల్ఎస్ఐ డౌమైన్డ్ క్వాలిటీ కూం క్లయింట్లో అనలాగ్ లేఅవుట్ ఇంజనీర్గా ఉద్యోగం ● పరిగి నియోజక వర్గం దోమ మండలం బనాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పిట్ల సాయి వంశీ ● సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పరిగి మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు చంద్రయ్య పరిగి మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి నియోజక వర్గం దోమ మండలం బనాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ దివంగత పిట్ల నర్సింలు కొడుకు పిట్ల సాయివంశీకి బెంగళూరులో వీఎల్ఎస్ఐ డౌమైన్డ్ క్వాలిటీ క్లయింట్

లో అనలాగ్ లేఅవుట్ ఇంజనీర్ గా ఉద్యోగం సాధించారు. సోమవారం పరిగి పట్టణంలో మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు చంద్రయ్య ఆయన నివాసంలో ఇంజనీర్ ఉద్యోగం సాధించిన సాయి వంశీను పూల మాల శాలువా తో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇంజనీర్ ఉద్యోగం సాధించిన సాయి వంశీ మాట్లాడుతూ... తన తండ్రి 2011 సంవత్సరంలో ట్రెయిన్ ట్యూమర్ తో చనిపోయా రని, తండ్రి మరణానంతరం నా చదువుకు భారం కాకుండా మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు చంద్రయ్య సార్ చొరవతో ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఎన్టీఆర్ మోడల్ స్కూల్లో చేర్పించడంతో 6వ తరగతి నుండి ఇంటర్మీడియరల్ వరకు ఉచితంగా విద్యను అభ్యసించడం జరిగిందన్నారు. ఆ చదువే ఇప్పుడు నాకు ఇంజనీర్ కావడానికి ముఖ్య కారణం అన్నారు. ఎన్టీఆర్ మోడల్ స్కూల్ లో సీటు కోసం కృషి చేసిన చంద్రయ్య సార్ గారికి ప్రత్యేక



సాయి వంశీను సన్మానిస్తున్న పరిగి మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు చంద్రయ్య ధన్యవాదములు తెలిపారు. అదే విధంగా ఎపి ముఖ్యమంత్రి చంద్ర బాబు గారికి కూడా ధన్యవా దములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి వంశీ తల్లి సుజాత పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు కట్టింగ్లో పక్షపాతం సరికాదు

● విలువైన భూములు స్థల యజమానులకు అన్యాయం చేయొద్దు ● ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసిన నాగారం మున్సిపల్ వాసులు



ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేస్తున్న నాగారంవాసులు. కీసర్, మేజర్ న్యూస్: రోడ్డు విస్తరణలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనుల మార్కింగ్ విషయంలో అధికారులు పక్షపాత ధోరణి అవలంబిస్తున్నట్లు నాగారం మున్సిపల్ వాసులు కొందరు ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేశారు. రాంపల్లి నుండి ఘట్టేసర్ వరకు చేపట్టనున్న రోడ్డు వెడల్పు పనుల మార్కింగ్ ఒక్కవైపుకు ఎక్కువ భాగంను కట్టింగ్తో భవన నిర్మాణదారులకు అన్యాయం జరుగుతుం దన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 210కోట్లతో రోడ్డు వేడల్పు పనులకు శ్రీకారం చుట్టిం దని కాగా నాగారం నుండి యనంపేట మీదుగా ఘట్టేసర్ వరకు 8కిలోమీటర్ల మేర రోడ్డు విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా అధికారులు రోడ్డు కు ఒక వైపు ఎక్కువగా , మరోవైపు తక్కువగా మార్కింగ్ చేస్తున్నారని అధికారులకు వివరించారు. రోడ్డు మధ్యలో నుండి ఇరువైపుల సమానంగా రోడ్డు వెడల్పు పనులు చేస్తే తమకేమీ అభ్యంతరం లేదన్నారు. అలా కాకుండా ఒక వైపు ఎక్కువ మార్కింగ్ చేస్తే పెద్ద ఎత్తున అందోళన చేస్తామని వలువురు హెచ్చరించారు.

ప్రభుత్వాలు మారిన అధికారుల తీరు మారలే...

● మందిపాల్ గ్రామంలో దళితవడలో నీటి కష్టాలు



చౌదాపూర్, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): చౌదాపూర్ మండల పరిధిలోని మంది పల్ గ్రామంలో ఎస్సీ కాలనీలో ఉన్న బోరులో సర్వీస్ అయిపోయిన మోటర్లు, స్టాటర్లు, కేబుల్ వైర్లు వేస్తూ అడిగిన రోజు మాత్రమే మోటర్ను తూతూ మంత్రం గా నడిపించి బిల్ చేసుకుంటారు వెళ్లారు. ఆ మరుసటి రోజు మళ్ళీ నడవదు. ఎస్సీ కాలనీ యువకులు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శిని మళ్ళీ మోటర్ గురించి అడిగితే గ్రామపంచాయతీలో నిధులు లేవు అని గత రెండు నెలల నుంచి చెప్తూ ఉన్నది. మిషన్ భగిరథ నీరు సరిగ్గా అందకపోవడంతో నీటి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఆ గ్రామ యువకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా పై అధికారులు స్పందించి కొత్త మోటారు స్టాటరు వేయించగలరని వేడుకుంటున్నా రు. ఇట్టి విషయం శ్రీను, శివ కుమార్, అశోక్, శివ, మహిళలు, పంచాయతీ కార్యదర్శి దృష్టికి ఎన్నిసార్లు తీసుకెళ్లిన పట్టించుకోడం లేదని కాలనీ వాసులు తెలిపారు. ఇట్టి విషయం పైన పై అధికారులు స్పందించి త్రాగు నీటి సమస్య పరిష్కారం చెయ్యాలని కాలనీవాసులు అధికారులను కోరారు.

కల్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ పథకాలు కొండంత అండ ● పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి



చెక్కులను అందజేస్తున్న పట్టణ అధ్యక్షులు సుధాకర్ రెడ్డి వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీముబారక్ పథకాలు ప్రజలకు అండగా నిలుస్తున్నాయని పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. వికారాబాద్లోని స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ప్రజాభవన్లో మున్సిపల్ లోని వివిధ వార్డులకు సంబంధించిన కల్యాణ లక్ష్మి మరియు షాదీ ముబారక్ చెక్కులను లభిదారులకు అందజేశారు. మొత్తం 69 చెక్కుల గాను దాదాపు 70 లక్షల రూపాయలను లభిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రానున్న దసరా పండుగ నేపథ్యంలో చెక్కులను ఆలస్యం చేయకూడదనే మంచి ఉద్దేశంతో చెక్కులు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని ప్రతి ఒక్కరూ విజయదశమి పండుగను ఆనందంగా జరుపుకోవాలన్నారు. అతి త్వరలో రేషన్ కార్డు లేని వారికి రేషన్ కార్డులు అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ తహసీల్దార్ లక్ష్మి నారాయణ, నాయకులు రత్నా రెడ్డి, అనంత రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు చందర్ నాయక్, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, మరియు నాయకు లు ముక్తర్ పరీఫ్, రెడ్యానాయక్, వెంకట్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిష్టాపూర్ గ్రామంలో కబడ్డీ టోర్నమెంట్



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (అక్టోబర్ 07): దోమ మండల పరిధిలోని కిష్టాపూర్ గ్రామంలో పిఎసిఎస్ వైస్ చైర్మన్ శేఖరయ్య సతీమణి కీర్తిశేషులు జయమ్మ ప్రథమ వర్తంతి సందర్భంగా వారి కుమారుడు నిరంజన్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కబడ్డీ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పరిగి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు శేషారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సత్యమ్మ నర్సింలు, నరసింహ చారి, దోమ మండల కాంగ్రెస్ యూత్ ప్రెసిడెంట్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, పబ్లిక్ గ్రామవేందర్ రెడ్డి, బంగ్లా యాదయ్య గౌడ్, మొగులయ్య గౌడ్, నీరతి శేఖర్, కృష్ణారెడ్డి, శివకుమార్ గౌడ్, పరశురాం రెడ్డి, రాము, నాగవర్షన్, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండల ప్రజా పరిషత్లో సీఎం చిత్రపటం ఏర్పాటు



బహిరాబాద్ మేజర్ (అక్టోబర్ 07): బహిరాబాద్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, చిత్రపటం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీడివో ఎంవిజయ్ కుమార్, ఎంపీ ఓ చారి, సూపర్వైజర్ విజయ్ కుమారి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ షేర్షాన్, జూని యర్ అసిస్టెంట్ చెన్నయ్య, వివిధ గ్రామాల కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

అగ్రహారం పొట్లపల్లి మాజీ సర్పంచ్ ఆర్. అంజిరెడ్డి మృతి

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : రాజాపూర్ మండలం అగ్రహారం పొట్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ ఆర్. అంజిరెడ్డి సోమవారం మృతి చెందారు. 1995 సంవత్సరంలో గ్రామ సర్పంచిగా కొనసాగిన ఆయన కొద్దిరోజుల క్రితం అనారోగ్యానికి గురికాగా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.



మంగళవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు అగ్రహారం పొట్లపల్లి గ్రామంలో ఆయన అంత్యక్రియలు జరగనున్నాయని బంధువులు, బంధుమిత్రులు హాజరై ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చగలరని కుటుంబ సభ్యులు కోరారు. అంజిరెడ్డి మృతి పట్ల రాజాపూర్ మండలం గుండ్లపొట్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ మర్దగ గోపాల్ రెడ్డి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఆయన మృతికి శాంతి చేకూర్చాలని ఆ భగవంతున్ని వేడుకుంటున్నట్లు గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత..కేసు నమోదు అస్సై ఆర్ శేఖర్



చిన్న చింతకుంట, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని నెల్లికొండి గ్రామానికి చెందిన ఇసుక ట్రాక్టర్ అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తుండగా పట్టుకున్నట్లు అస్సై ఆర్ శేఖర్ తెలిపారు. నెల్లి కొండి గ్రామానికి చెందిన గోవర్ధన్ రెడ్డి కు చెందిన ట్రాక్టర్ ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ముచ్చింతల గ్రామ సమీపంలోని ఊక చెట్టు వాగు నుంచి అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తుండగా పట్టుకొని ట్రాక్టర్ ను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి కేసు నమోదు చేసినట్లు అస్సై ఆర్ శేఖర్ తెలిపారు.

వ్యక్తి అదృశ్యం

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన మండ్ల తిరుపతయ్య అదృశ్యమైనట్లు అస్సై హరిప్రసాద్ తెలిపారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి గ్రామానికి చెందిన మండల తిరుపతయ్య ఆదివారం మధ్యాహ్నం తన వ్యవసాయ పొలం దగ్గర బోరు మోటార్ బందు చేసి వస్తానని ఇంట్లో చెప్పి వెళ్ళాడు సాయంత్రం వరకు తిరిగి రాకపోయేసరికి పొలం దగ్గర చుట్టుపక్కల ఇండ్లలో గ్రామాల్లో వెతికిన దొరకకపోవడంతో సోమవారం భార్య మండ్ల రామేశ్వరమ్మ ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు అస్సై తెలిపారు.



రైతు రుణమాఫీపై పది రోజుల స్పెషల్ డ్రైవ్

- గ్రామాల్లో చాటింపు వేయించండి
- ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్ వెంటనే పూర్తి చేయించండి
- ఆధార్ సమస్యలను పరిష్కరించండి
- రూ.2 లక్షలకు మించి రుణాలున్న రైతుల వివరాలు సేకరించండి
- వ్యవసాయాధికారులకు ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి ఆదేశం



జడ్పర్ల, మేజర్ న్యూస్ : అర్హత కలిగిన ప్రతి రైతుకూ రుణ మాఫీ చేయడానికి వీలుగా జడ్పర్ల నియోజకవర్గంలో పది రోజుల పాటు స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించాలని జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే జనపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి వ్యవసాయ శాఖాధికారులను ఆదేశించారు. రుణమాఫీకి అటంకాలుగా మారిన ఫ్యామిలీ మ్యాపింగ్, ఆధార్ మిస్ మ్యాచింగ్ లతో పాటుగా రూ.2 లక్షలకు పైగా రుణాలు కలిగిన ప్రతి రైతును కలిసి వారి వివరాలు సేకరించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం జరిగిన వ్యవసాయాధికారుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జడ్పర్ల నియోజకవర్గంలో మొత్తం 26,662 మంది రైతులకు రూ.207 కోట్ల రుణాలను ఇప్పటి వరకు మాఫీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అయితే ఫ్యామిలీ మ్యాపింగ్, ఆధార్ కార్డుల్లో తప్పులు దొర్లడం లాంటి కారణాలతో అర్హత కలిగిన రైతులకు కూడా రుణమాఫీ కాలేదన్న ఫిర్యాదులు తన దృష్టికి వచ్చాయని చెప్పారు. రుణ మాఫీ కోసం వ్యవసాయాధికారులు చేయాల్సిన ఫ్యామిలీ మ్యాపింగ్ ప్రక్రియ మొత్తం 5 వేల కుటుంబాలకు చేయాల్సి ఉండగా ఇప్పటి వరకూ 3 వేల కుటుంబాలకు మాత్రమే మ్యాపింగ్ చేయడం జరిగిందని, ఇంకా దాదాపు రెండు వేల కుటుంబాలకు మ్యాపింగ్ చేయాల్సి ఉందని అనిరుద్ రెడ్డి చెప్పారు. ఆధార్ లో తప్పులు దొర్లడం, కాంటాక్ట్ నెంబర్లు అందుబాటులో లేకపోవడం కారణంగా ఫ్యామిలీ మ్యాపింగ్ లో ఆలస్యం జరుగుతోందని, అలాగే డీనికీ సంబంధించిన యాప్ లో ఉన్న లోపాల కారణంగా కూడా మరికొంత ఆలస్యమౌతోందని వ్యవసాయాధికారులు ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. అయితే ఫ్యామిలీ మ్యాపింగ్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. అలాగే రూ.2 లక్షలకు పైగా రుణాలు ఉన్న వారు తమ రుణాలు మాఫీ అవుతాయో లేదోనన్న సందేహంతో ఉన్నారని, అయితే ఈ విషయంలో ఎవరికీ ఎలాంటి అనుమానాలు అక్కర్లేదని అనిరుద్ తెలిపారు. రూ.2 లక్షలకు పైగా రుణాలు కలిగిన వారు అదనపు మొత్తాలను బ్యాంకులకు చెల్లిస్తే వాటిలో రూ.2 లక్షల దాకా రుణాన్ని ప్రభుత్వం మాఫీ చేస్తుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పడం జరిగిందన్నారు. అందుకే రూ.2 లక్షలకు పైగా రుణాలు కలిగిన రైతులు రూ.2 లక్షలకు పైబడి ఉన్న అదనపు మొత్తాలను చెల్లిస్తే రూ.2 లక్షల రుణమాఫీని విడతల వారీగా చేయించే బాధ్యత తనదేనని స్పష్టం చేశారు. కొంత మంది రైతులు పంట రుణాలు తీసుకొనే సమయానికి వారికి భూములు ఉండగా ఆ తర్వాత వాటిని వివిధ కారణాలతో అమ్ముకున్న కారణంగా ప్రస్తుతం వారికి పాస్ బుక్కులు లేని పరిస్థితి ఉందని అన్నారు. ఉదాహరణ, వల్లూరు గ్రామాల్లో రైతులకు సంబంధించిన భూములను ప్రభుత్వం రిజిస్ట్రేషన్ కోసం తీసుకున్న కారణంగా వారి వద్ద కూడా పాస్ బుక్కులు లేవన్నారు. అయితే పాస్ బుక్కులు లేని కారణంగా కూడా రుణమాఫీ జరగడం లేదని వివరించారు. ఇలాంటి సమస్యలపై కూడా వ్యవసాయాధికారులు దృష్టి పెట్టాలని అనిరుద్ రెడ్డి సూచించారు. 8 వ తేదీ మంగళవారం నుంచి 10 రోజుల పాటు అన్ని గ్రామాల్లో డీనికీ స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించాలన్నారు. డీనికీ భాగంగా ప్రతి గ్రామంలోనూ చాటింపు వేయించి రైతులందరికీ సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. రుణమాఫీ కి అర్హత ఉండి కూడా రుణమాఫీ జరగని రైతులందరి వివరాలను సేకరించాలని ఆదేశించారు. తన నియోజకవర్గంలో అర్హత ఉండి కూడా రుణమాఫీ జరగని రైతుల సంఖ్యపై స్పష్టత వస్తే తాను ఈ విషయంగా డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కుతో కలిసి మాట్లాడి ప్రతి ఒక్కరికీ రుణమాఫీ అయ్యేలా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో వ్యవసాయశాఖ ఏటీ ఆంజనేయులుతో పాటుగా జడ్పర్ల నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాలకు చెందిన మండల వ్యవసాయ అధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల

- పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే ఇవ్వాలి
- సిబ్బంది యు జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కురుమూర్తి



పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే ఇవ్వాలని సిబ్బంది జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ కురుమూర్తి డిమాండ్ చేశారు. కార్మికుల పెండింగ్ వేతనం వెంటనే ఇవ్వాలని కోరుతూ సిబ్బంది యూ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం కలెక్టరేట్ ముందు జరిగిన ధర్నాలో వివిధ కార్మిక కార్మిక ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొని మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది యు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లవెల్లి కురుమూర్తి మాట్లాడుతూ దసరా దీపావళి పండుగలు వచ్చిన గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు రెండు, మూడు నెలల నుండి జీతాలు ఇవ్వకపోవడం దారుణం అన్నారు. నెలల తరబడి జీతాలు బకాయి ఉండడంతో కార్మికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దసరా లోపల జీతాలు చెల్లించాలని, మల్లపర్వస్ విధానం రద్దు చేయాలని, బట్టలు సబ్బులు నూనెలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి కి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం వెంకటేశ్ గౌడ్, హనుమంతు, ఆంజనేయులు, వెంకటయ్య, చంద్రయ్య, లక్ష్మమ్మ, వెంకటేశ్వర్లు, నరసింహులు పాల్గొన్నారు.

మండల స్థాయి ప్రభుత్వ అధికారుల సమీక్ష సమావేశం.



నవాబుపేట్ మేజర్ న్యూస్: నవాబుపేట్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బ్లాక్ స్థాయి అభివృద్ధి ప్రణాళికలో భాగంగా రాజోయే రోజుల్లో జాతీయ పంచాయతీ అవార్డు విషయంపై గల'9'వధకాలను వివిధమైన అనుసంధాన కార్యవరణను అనుసరించాలి అనే ఆంశాల పైన మండల స్థాయిలో గల ప్రభుత్వ అధికారుల సమావేశం సోమవారం ప్రజావాణి తదనంతరం ఎంపీడివో జయరాం నాయక్ అధ్యక్షతన జరిగింది ఈ సమావేశానికి తహసీల్దార్ శ్రీనివాసులు ఎంపీవో బద్రునాయక్ మండల స్థాయిలో గల వివిధశాఖల ప్రభుత్వ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

విలేకరులు కావాలెను

సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక **సూర్య** లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా: హన్మిట్, కౌకుంట్ల, మూసాపేట, అడ్డాకుల, భూత్పూర్ గద్వాల జిల్లా: ఉండవెల్లి, కేటిగొడ్డి, గట్టు, రాజోలి, మల్లకల్, ఇటిక్కాల, నడ్డపల్లి, మానోపాడు నారాయణపేట జిల్లా: నారాయణపేట ప్రతినిధి, రూరల్, ఊట్కూర్, గుండుమాల

ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది.

స్వీయర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు

8008622757